

本报讯 昨日下午，我市召开化工企业安全隐患排查整治工作推进会，深入部分企业开展安全隐患现场排查，并就全面推进化工企业安全隐患排查整治工作进行部署。市领导朱欢、俞伟、夏喜生、钱晓华参加会议或实地督查。

市长朱欢一行首先来到浙江建业化工股份有限公司生产基地，对企业安全隐患排查整治工作进行实地督查。朱欢边走边看、边听边问，细致检查企业重要生产环节和领域的安全生产工作落实情况，详细了解各项安全生产责任制、举措以及预案等内容，并现场针对排查发现的安全隐患提出整改要求。会上，市应急管理局相关负责人通报了全市危险化学品安全监管工作情况，建业化工、大洋生物两家企业负责人代表全市化工企业作了发言。

朱欢指出，今年以来，全国各地危险化学品领域事故频发，对社会安稳和人民生命财产安全造成了严重的影响。这些事故和教训，也给我们再次敲响了警钟，全市各相关部门和化工企业要进一步提高做好安全生产和隐患排查整治工作的认识，克服骄傲自满、无能为力、无所谓和事不关己的错误观念，既要牢固树立“所有安全事故都是可以预先防范”的思想前提，更要清醒认识“安全生产风险无处不在”的严峻态势，始终绷紧安全生产这根弦，以高度的责任感和使命感，全面推进化工企业安全隐患排查整治工作。

就下一步工作朱欢强调，做到高度重视，充分认识安全生产是化工企业的立身之本和核心竞争力，也是实现长远和可持续发展的基石，必须进一步抓实抓好；做到全面排查，相关部门要以细致的作风、专业的水平和严格的标准，多形式地开展安全隐患排查整治行动，加强企业安全知识培训，并以开展安全应急演练提升企业安全管理和应急处理能力；做到认真整改，切实按照上级对于危化领域安全生产工作的部署要求，以及国务院安委办暗访检查时提出的整改问题，迅速全面地整改到位；做到举一反三，按照“防风险、保平安、迎大庆”的要求，对全市面上化工企业及其他相关领域企业，开展全面细致的安全隐患排查整治；做到落实责任，进一步落实企业的主体责任，乡镇（街道）的属地责任和部门的监管责任，实现责任到位、制度到位、举措到位，确保全市化工企业安全生产。

市委常委、常务副市长俞伟和副市长夏喜生也分别就推进化工企业安全隐患排查整治工作提出了具体要求。
(记者 龚一桦)

安全生产 警钟长鸣

水利部太湖局来我市调研

本报讯 7月30日—31日，水利部太湖流域管理局副局长吴浩云一行在我市开展新安江生态流量保障工作调研。市领导朱欢、吴铁民、陈文岳等陪同调研。

7月30日，吴浩云一行先后来到杨村桥岱头、下涯湿地、黄饶半岛调研新安江重点生态保护区、生态湿地，随后又赴新安江紫薯绿道调研新安江主城区段生态保护。昨日，吴浩云在我市主持召开专题会议，座谈调研千岛湖引水工程、街口断面下游生态保护情况。

建德境内新安江水量主要由新安江水力发电厂发电量决定，加上千岛湖引水工程的影响，直接关系到新安江生态流量、下游流域生态环境以及供水、旅游、灌溉、运输等众多方面。为此，我市建议水利部太湖局编制新安江生态流量保障实施方案时，明确新安江水力发电厂每天至少有一台机组发电13小时以上，从而保障新安江生态流量，保证建德和下游地区经济社会持续健康发展。

吴浩云表示，建德市委、市政

府和广大群众要求保障新安江生态流量的迫切愿望，体现了人民对美好生活的向往，体现了人与自然和谐发展的要求。电力企业与地方党委、政府和广大群众的目标是一致的，保障新安江生态流量也是有基础、有必要的，水利部太湖局将充分听取和吸纳有关各方的建议意见，科学编制新安江生态流量保障实施方案，进一步增强可操作性，做到易实施、可考核、能落地。

(记者 宋胜清)

我市召开市政协7号提案办理协商会

本报讯 昨日，市委、市政府联合召开市政协十四届三次会议7号提案办理协商会。市委常委、常务副市长俞伟，市政协副主席程旭、徐亚娟出席会议。

由无党派组政协委员提出的《关于杭州城市国际化背景下加强建德国际化的建设的建议》（第7号提案），被列为今年的重点提案。该提案由俞伟领办，程旭协商办理，市发改局主办，市委宣传部、教育局、科技局等8家单位共同协办。会上，

各承办单位分别汇报了提案办理工作，提案人代表、市政协法制财金委等分别发言，就进一步办好该提案发表了意见和建议。

俞伟充分肯定了提案工作取得的效果，并要求充分认识加强提案办理工作的重要意义，进一步做好国际化建设这篇大文章。他强调，要紧紧抓住长三角一体化发展战略机遇，积极推动我市城市国际化水平。要围绕“什么是国际化、怎样建设国际化城市”等创新理念，

在人才引进、持续优化营商环境、注重高质量发展、加大宣传等方面讲担当、有作为。希望相关部门密切协作，共同提升提案办理实效。

程旭表示，市政府高度重视7号提案的办理，要求有关部门进一步加大工作力度，进一步增强配合力度，持续推进督办工作。政协委员既是提案人，也是城市建设中的一员，要以“委员提、部门办、合力推”的总要求，与时俱进，为建德发展出谋划策。
(记者 吴燕)

我市召开“五水共治”工作推进会

本报讯 昨日，我市召开“五水共治”工作推进会，传达杭州市“五水共治”暨污水零直排区建设推进会精神，通报我市今年以来的“五水共治”工作及存在的差距，并对下一阶段“五水共治”工作进行部署，市委常委、统战部长张早林，副市长陈文岳出席推进会。

今年以来，我市“五水共治”工作以翻篇归零、提标增质，冲刺杭州地区首个“大禹银鼎”为目标，全力开创治水工作新局面。截至目前，“五水共治”各项工作正

在有序推进，但仍然存在管理有待提升、整改有待加强、监管有待严格、宣传需更重视等方面的问题，项目推进仍存在不平衡现象。会上，16个乡镇（街道）、高铁新区和资投公司作了交流发言，陈文岳代表市政府与部门、乡镇（街道）代表签订了目标责任书。

张早林指出，“五水共治”工作时间紧、任务重，要充分认识到“五水共治”工作的重要性和紧迫性。针对下一阶段工作，他要求各相关部门及乡镇（街道）克服畏难

情绪，提振精神再出发，铆足干劲加油干；全力加快项目推进，紧盯目标争先抢进，全面营造“五水共治”工作氛围，确保按期完成各项工作任务；立高标杆抓亮点，高标准实施项目建设，围绕冲击“大禹银鼎”目标，坚定信心、倒排计划、克难攻坚、全力冲刺。

(记者 朱海玲)



“零点行动”再出击 检查企业夜间生产情况

本报讯 7月30日晚，“零点行动”环境执法组再次出击，实地检查两家企业夜间生产情况，并对一企业违规生产加工情况进行现场处置。

晚9时30分许，执法组来到位于乾潭黄立垟工业园区内的市佳泓工具有限公司。走进厂区，记者看到车间内灯火通明，工人们正在机器上进行作业，现场一片忙碌景象。执法人员迅速对厂房内废气收集处理设施运行情况进行全面查看，经检查废气收集处理设施处于正常使用状态。接着，执法人员又对企业环评文件、污染物排放许可证、危废的处置合同等相关资料进行查阅，确定相关文件资料与生产设备相匹配。

随后，执法组来到乾潭后山工业园区的建德鑫盛舞台设备有限公司。抵达现场后，执法人员发现企业的一间车间内放置了大量正在加



工或还未加工完成的展柜家具，而这些加工产品与企业报批的生产内容不符，同时经过执法人员现场检查发现，企业还存在着固废堆放不规范的情况。针对检查中发现的问题，执法组现场要求企业迅速进行

整改，完善环评和生产报批手续，并将对后续整改落实情况进行跟踪督查。

(记者 龚一桦)

“清水治污”，环境整治零点行动